附件2

考生资格审核及面试指引

一、按照疫情防控要求，提前做好个人健康申报、考生进入资格审核现场时，应主动出示身份证、粤康码、绿色行程卡、72小时内（低风险地市，不含中高风险地区所在市）或48小时内（有国内高中风险地区所在市的行程经历）核酸检测阴性证明。

二、现场确认资格要求：

（1）入围面试的考生，须携带所需材料于指定时间内到珠海中山大学附属中学综合楼3楼进行资格确认。不按时到现场进行资格确认，或经审核不符合报名条件的，取消面试资格。

（2）第一类考生：①有效期内的居民身份证；②本科及研究生学历学位证书（其中：国内2022年应届毕业生提供盖有院校公章的《学业成绩单》及《就业推荐表》原件，国〈境〉外学历学位需同时提供国家教育部留学服务中心出具的国〈境〉外学历学位认证书）；③岗位所需的教师资格证；④岗位所需的普通话水平测试等级证书；⑤《就业协议书》（三方）；⑥2022年应届毕业生中的委培生及市外定向生报考，需提供委培或定向单位同意报考、所在院校也同意报考的证明；⑦择业期考生提供能说明“自研究生毕业证书落款之日起至公告发布之日未曾与用人单位建立过人事或劳动关系”的职工社会保险缴费记录（考生凭身份证自行到当地社保或社保服务中心打印）。⑧以国（境）外学历报考的考生，所学专业未列入专业目录而选择与《岗位表》上专业名称相同或相近的岗位报考人员，需提供《岗位表》所要求的证明材料。⑨结婚证或离婚证复印件（未婚者不必提交）。

第二类考生：①有效期内的居民身份证；②本科及研究生学历学位证书（其中：国内2022年应届毕业生提供盖有院校公章的《学业成绩单》及《就业推荐表》原件，国〈境〉外学历学位需同时提供国家教育部留学服务中心出具的国〈境〉外学历学位认证书）；③岗位所需的教师资格证；④岗位所需的普通话水平测试等级证书；⑤以国（境）外学历报考的考生，所学专业未列入专业目录而选择与《岗位表》上专业名称相同或相近的岗位报考人员，需提供《岗位表》所要求的证明材料。⑥结婚证或离婚证复印件（未婚者不必提交）。

三、面试程序：

考生需持有效期内的居民身份证（临时身份证）及准考证参加面试。
（一）抽号。抽取号码后，登记顺序号并签名确认，领取号码牌，按指定位置就座。

（二）备课。到指定的座位备课（课文、备课用纸由工作人员提供）。离开座位时须带上随身物品（摆放到面试室门口）。

（三）面试。面试采取“试讲+答辩”的方式，具体要求及每名考生的面试时间以考场通知为准。面试结束后，交还面试号牌及面试材料，带上随身物品在考场附近休息。

专业技能技巧的测试安排在答问环节后进行。

（四）签收成绩。考生应于该场（半天）面试结束后在候分室签收面试成绩。

四、面试纪律要求：

（一）考生须同时携带身份证按时到达候考室集中。上述证书不齐全者，不予参加面试。迟到的考生视作自动放弃面试资格处理。

（二）由于疫情期间，需要出示手机扫一扫相关疫情小程序。自进入候考室起至面试结束前，实行全封闭管理，期间不得使用任何通讯、上网工具，不准使用音、视频播放器及电子书等电子数码用品，不准翻阅书刊报纸（招聘方提供的资料除外）。将手机的闹钟功能取消并调整至静音状态，连同随身物品摆放至指定位置。

（三）封闭管理期间须服从工作人员的管理，保持考场安静，不准喧哗，不准随意走动，不准以任何方式与外界联系。

（四）封闭管理期间不得擅自离开候考室。上卫生间前须向工作人员报告，并接受工作人员的监督。

（五）面试过程中，考生不得主动向考官说出自己的姓名、生源地、家庭情况等信息。

（六）考生在面试期间违反有关规定的，按《事业单位公开招聘违纪违规行为处理规定》处理。
